

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BACĂU**  
**CONSILIUL LOCAL SASCUT**

**PROCES VERBAL**

*al ședinței extraordinare a Consiliului Local SASCUT, județul BACĂU  
încheiat astăzi, 23.09.2022, ora 10:00*

Consiliul local al comunei Sascut a fost convocat de secretarul general al comunei Sascut, doamna Brașov Ionela, prin invitația înregistrată sub nr. 11413/20.09.2022, în baza Dispoziției primarului comunei Sascut nr. 245/20.09.2022, în ședința extraordinară, care are loc la SALON LUX Sascut în data de 23.09.2022, ora 10:00.

Sunt prezenți 15 consilieri locali :

Nr.Crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE CONSILIERULUI	PARTIDUL POLITIC	PREZENȚA
1	ANA IONEL	PNL	✓
2	APOSTOL CONSTANTIN	PNL	✓
3	APOSTOL IONEL	PSD	✓
4	CHIRIAC MARIAN	PNL	✓
5	COSTEA NICOLAE	PNL	✓
6	DĂRĂBAN DRAGOȘ-ȘTEFAN	PSD	✓
7	ENACHE NECULAI	USR	✓
8	GĂRMACEA LUCIAN	PSD	✓
9	ILIE GHIORGHITĂ	PNL	✓
10	IOSUB NELU	PNL	✓
11	MARIN ROMEO	PSD	✓
12	PARIS ALIN - MIHAI	PSD	✓
13	POPA COSTICĂ	PSD	✓
14	SANDU IONELA	PSD	✓
15	STANCIU CARMEN	PSD	✓

Consiliul Local este întrunit în ședință legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Prezidiul de astăzi este format din doamna Stanciu Carmen – președinte de ședință, domnul Apostol Ionel – viceprimar cu atribuții de primar al Comunei Sascut, doamna Brașov Ionela - Secretar general al Comunei Sascut.

Doamna Brașov Ionela supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 16.09.2022:

Voturi pentru 15

Voturi împotriva 0

Abțineri 0

Doamna Stanciu Carmen este invitată să preia conducerea ședinței.

Doamna Stanciu Carmen da citire ordinii de zi așa cum a fost înscrisă în dispoziția de convocare în ședința extraordinară a Consiliului Local și o supune la vot.

**1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea HCL nr. 39/15.07.2016 privind aprobarea implementării proiectului de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Sascut, județul Bacău”, HCL nr. 41/21.04.2017 privind necesitatea și oportunitatea investiției „Modernizare și reabilitare Camin Cultural Pancesti, comuna Sascut, județul Bacău”, HCL nr. 82/31.08.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și implementarea proiectului de investiții „Construire Teren de Sport în sat Beresti, com Sascut, județul Bacău”**

**2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Sascut, județul Bacău**

Ordinea de zi a fost aprobată cu 15 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri

**1. PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind modificarea HCL nr. 39/15.07.2016 privind aprobarea implementării proiectului de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Sascut, județul Bacău”, HCL nr. 41/21.04.2017 privind necesitatea și oportunitatea investiției „Modernizare și reabilitare Camin Cultural Pancesti, comuna Sascut, județul Bacău”, HCL nr. 82/31.08.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și implementarea proiectului de investiții „Construire Teren de Sport în sat Beresti, com Sascut, județul Bacău”**

**Avizul comisiilor:**

Comisia nr.1 aviz favorabil

Comisia nr.2 aviz favorabil

Comisia nr.3 aviz favorabil

Doamna Sandu Ionela: discutii?

Domnul Apostol Constantin: Fiind o problemă administrativă, consider că trebuie să transmitem informația cetățenilor că nu se modifică decât reprezentantul legal UAT –ului în raport cu finanțatorii acestor proiecte, nu se intervine pe proiecte, pe indicatori.

Domnul Ana Ionel: Referitor la proiectul teren de sport de la Berești, vreau să știu dacă se respectă hotărârea consiliului local cu privire la caracteristicile terenului, cu privire la suprafața, dotările, dacă sunt incluse următoarele facilități – handbal, volei, tenis, iluminat, dacă există asemenea dotări?

Domnul Apostol Ionel : Aceste dotări există și se respectă proiectul tehnic și hotărârea consiliului local.

Doamna Stanciu Carmen: Avand in vedere ca nu sunt discutii, supunem la vot proiectul de hotarare nr. 1:

Voturi pentru 15

Voturi impotriva 0

Abtineri 0

## **2. PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE privind modificarea organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Sascut, județul Bacău**

### **Avizul comisiilor:**

Comisia nr.1 aviz favorabil

Comisia nr.2 aviz favorabil

Comisia nr.3 aviz favorabil

Domnul Apostol Constantin: Mă așteptam ca fluxul acesta de personal, înființare de locuri de muncă în primărie să fie influențat spre partea de execuție, de întreținere, de reparații a utilităților. Acest post de consilier al viceprimarului care se propune a se înființa este de o inutilitate fantastică, nu este un post util, persoana respectivă nu are cu ce să contribuie la perfecționarea, îmbunătățirea activității administrative, atata timp cât funcția pe lângă care lucrează, este o persoană aleasă, este o persoană decidentă și nu cred că se sfătuiește sau s-a sfătuit până acum domnul primar cu consilierul personal. Este o persoană care va fi numită și nu va da concurs, o persoană care nu știu ce calități ar putea să dețină și în ce fel va produce o îmbunătățire a actului administrativ.

Domnul Enache Neculai: Vreau să știu ce atribuții va avea în fișa postului consilierul personal, este un post contractual, este prin numire, nu este prin concurs, dacă va avea atribuții de sofer sau dacă va aduce un beneficiu pentru comuna.

Domnul Apostol Ionel: Principalele atribuții ale consilierului personal sunt: Actualizarea site-ului primăriei, va participa la fiecare ședință de Consiliu Local și va filma și posta pe site-ul instituției, va merge și va fotografia toate lucrările în execuție, aducând la cunoștința cetățenilor stadiul acestora, va colabora cu toate compartimentele din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului pentru a încărca pe site informațiile de interes public (proiecte, contracte, etc.); va răspunde solicitărilor din partea cetățenilor sau instituțiilor, la orice întrebări. Va fi la dispoziția consilierilor locali atunci când îl solicități.

Dacă vor mai fi alte propuneri pentru postul de consilier al viceprimarului, dacă sunt pertinente, le voi lua în calcul.

Domnul Chiriac Marian: Ședințele de Consiliu Local sunt filmate de 6 ani, în primii 4 ani le-a filmat cu contract și nu au fost difuzate și de 2 ani se filmează pentru că am eu un contract cu o firmă.

Atribuțiile pe care le-ati menționat ca le va avea consilierul personal al viceprimarului, consider ca sunt atribuțiile viceprimarului, administratorului public. În situația aceasta, mai este nevoie de un viceprimar? Aceste atribuții de ce nu au fost până acum atribuite acestuia?

Domnul Ana Ionel: La capitolul investiții, dezvoltare, Sascutul nu are cu ce să se laude, nu voi intra în amănunte, în schimb, în comparație cu primării mari din județ, Bacău, Slanic Moldova, care nu au cabinetul viceprimarului și au peste 8000 de locuitori, la noi s-a mai găsit o chichita legală să mai cream un job pentru studii superioare, a cărui salariu brut garantat depășește 5000 de lei pe lună. Domnul viceprimar a făcut vorbire despre site-ul primăriei, în a doua ședință când am depus jurământul de consilier local am făcut această propunere de a se reface site-ul integral pentru că este depășit; spre deosebire de site-urile altor primării din județ, al nostru este de toată jena. Cu toate că am solicitat în nenumărate rânduri să se încarce Hotărârile de Consiliul Local, eu, ca și consilier local, nu am Hotărârile. Ne întreba lumea pe stradă, ce facem în cadrul ședințelor, nu am acces la proiecte, să mi se pună la dispoziție proiectul tehnic al diferitelor lucrări, documente de interes public, dar sunt pus să aștept. Haideti să stergem cu buretele ce a fost până acum, dacă dl. vice crede că poate să facă ceva în bine pt Sascut, personal m-as bucura și colegii de asemenea. Eu voi vota împotriva acestui proiect de hotărâre pentru că nu este normal să mai punem încă o greutate pe spatele bugetului.

Doamna Stanciu Carmen: discuții? Având în vedere că nu sunt discuții, supunem la vot proiectul de hotărâre nr. 2:

Voturi pentru 8 (domnul Apostol Ionel, domnul Dărăban Dragoș-Ștefan, domnul Enache Neculai, domnul Gârmacea Lucian, domnul Marin Romeo, domnul Paris Alin – Mihai, doamna Sandu Ionela, doamna Stanciu Carmen)

Voturi împotriva 6 (domnul Ana Ionel, domnul Apostol Constantin, domnul Chiriac Marian, domnul Costea Nicolae, domnul Ilie Gheorghică, domnul Iosub Nelu)

Abțineri 1 (domnul Popa Costică)

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, Președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal astăzi, data de mai sus.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**SECRETAR GENERAL AI COMUNEI,**